«OcHoBbl onTukWy». [IpakTueckoe 3ansitue Ne4. OnpenesieHue NapakcHaJlbHbIX IAPAMETPOB
JINH3 Pa3JINYHbIX THIIOB.

BapwmaHnT 1.
BbiBecTi chopMysibl ANl onpeaeneHnsl NapakcuasibHbIX XapakTePUCTUK MIOCKOBOMHYTOM JINH3bI.

«OcHoBbl onTukmWy». [IpakTueckoe 3ansitue Ne4. OnpenesieHue NapakcHaJIbHbIX IAPAMETPOB
JINH3 Pa3JIMYHbIX THIIOB.

BapwuaHT 2.
BbiBecTi chopMysibl AN OnpeaeneHnsl napakCcuasibHbIX XapakTepUCTUK BbiMyKIOMIOCKOW SINH3bI.

«OcHoBbl onTukmWy». [IpakTnueckoe 3ansitue Ne4. OnpenesieHue NapakcHaJIbHbIX IAPAMETPOB
JIMH3 Pa3JIMYHbIX THIIOB.

BapwuaHT 3.
BbiBecTi chopMysibl ANl onpeaenernsl NapakcuasibHbIX XapakTePUCTUK BOMHYTOMIOCKON JINH3bI.

«OcHoBbl onTukW». [IpakTueckoe 3ansitue Ne4. OnpenesieHue NapakcHaJIbHbIX IAPAMETPOB
JINH3 Pa3JIMYHbIX THIIOB.

BapuaHrT 4.
BbiBECTU hopMy/bl A1 ONpeaeneHns napakcuanbHbIX XapakTEPUCTUK KOHLIEHTPUYECKON IMH3bI.

«OcHoBbl onTukmWy». [IpakTueckoe 3ansitue Ne4. OnpenesieHue NapakcHaJIbHBIX IAPAMETPOB
JINH3 Pa3JIMYHbIX THIIOB.

BapwuaHT 5.
HaiitT pagnyc noBepXHOCTN BOrHYTOMMOCKOW NMH3bI, €C/IM U3BECTHO, YTO MOKa3aTeslb NPeOMSIEHUs CTeksa
1.5, 3agHee dokycHoe pacctosiHue f'=-80mMM. OTBET AaTb B MM.

«OcHoBbl onTuKW». [IpakTHyeckoe 3ansTue Ned. Onpenenenne napakCHaJdbHbIX IAPaMeTPOB
JIMH3 Pa3JIN4YHBbIX THIIOB.

BapwuaHT 6.
JInHeliHoe yBenuuyenune B=0.21. MpeaMeT HaxoAUTCS Ha paccTosiHMm z=-380 MM OT nepeaHen dhokanbHON
N/IOCKOCTU BOrHYTOMIOCKOMN NMH3bI. HaliTu 3aaHee poKycHoe paccTosiHue NMH3bl. OTBET AaTh B MM.

«OcHoBbl onTukm». [IpakTnyeckoe 3ansitue Ned4. Onpenenenne napakCHaJbHbIX IAPaMeTPOB
JIMH3 Pa3JINYHBbIX THIIOB.

BapwmaHT 7.

MonoXxeHve NpeaMeTa OTHOCUTENIbHO NepeaHen rnaBHoi nnockoct a=-300 MM. DOKyCHOe paccTosiHue
cuctemsbl f'=-80 MM. HaltTu nonoxxeHue n3o6paxkeHnst OTHOCUTENBHO 3aHEN rMaBHOM NockocTu. OTBeT
AaTb B MM.



«OcHoBbl onTukmW». [IpakTueckoe 3ansitue Ne4. OnpenesieHue NapakcHaJlbHbIX IAPAMETPOB
JINH3 Pa3JINYHbIX THIIOB.

BapwuaHrT 8.
Hai1Tn nokasaTtenb npenoMeHus NIoCKOBbINYKI0M IMH3bI, ecnu onTuyeckas cuna ®=25 antp. Paguyc
MOBEPXHOCTM MO abCoNOTHON BeNnUYnHe 20 MM.

«OcHoBbl onTukm». [IpakTnyeckoe 3ansitue Ned4. Onpenenenne napakCHaJbHbIX IAPaMeTPOB
JIMH3 Pa3JIM4YHBbIX THIIOB.

BapuaHT 9.
HaiiT pagnyc noBEpXHOCTW MIOCKOBLIMYKJIOW JINH3bI, €CIM U3BECTHO, YTO NOKa3aTeslb NPESIOMIEHNS CTekNa
1.5, 3apgHee ¢okycHoe paccTosHue 40MM. OTBET AaTb B MM.

«OCHOBBI ONITHKI. HpaKTuquKoe 3ansaTue Ned. Onpe)le.ﬂelme mapaxkCuaJbHBbIX TIAPAMETPOB
JIUH3 pa3/INYHBbIX TUIIOB.

BapwmanT 10.
HalTu TONWMHY NOCKOBBIMYKIOW JIMH3bI, ECAN U3BECTHO, YTO N=1.5, a nonoxeHue nepeaHein rnaBHom
nnockoctn SH=4mM. OTBET AaTb B MM.

«OcHoBbl onTukmWy». [IpakTueckoe 3ansitue Ne4. OnpenesieHue NapakcHaJIbHbIX IAPAMETPOB
JIMH3 Pa3JINYHbIX THIOB.

BapuanT 11.
JInHeliHoe yBennuyeHune =-0.62. MpeaMeT HaxoaMTCsl Ha paccTosiHUM -64 MM OT nepeaHei dokanbHOM
MIOCKOCTM MAOCKOBbLIMYKMION NMNH3bI. HallTh 3agHee hoKycHoe paccTosiHve nnH3bl. OTBET AaTb B MM.

«OcHoBbl onTuKW». [IpakTHyeckoe 3ansiTue Ned. Onpenenenne napakCHaJdbHbIX IAPaMeTPOB
JIMH3 Pa3JINYHBIX THIIOB.

BapuaHnT 12.
Mepen nuH30M Ha paccTosiHun 100MM HaxoauTcs npeamet. MapaMeTpbl UMH3bI: d=6MM, r,=-20, nepsasi
MOBEPXHOCTb - Niockasi, n=1.5. HaiiTn nonoxeHne naobpaxeHus (s'). OTBET AaTb B MM.

«OcHoBbl onTukm». [IpakTnueckoe 3ansitue Ned4. Onpenenenne napakCcHaJbHbIX IApaMeTPOB
JIMH3 Pa3JINYHBbIX THIIOB.

BapmuanT 13.
MN306pakeHne HaxoanTcs Ha paccTosiHumn S'=65MM. MapaMeTpbl MH3bI: d=6 MM, NepBasi MOBEPXHOCTb -
nnockas, r,=-20 mm, n=1.5. HalnTu nonoxeHue npeameta (s). OTBET AaTb B MM.

«OCHOBBI ONITHKI. HpaKTuquKoe 3ansaTue Ned. Onpe)le.ﬂelme mapaxkCuaJbHBbIX TIAPAMETPOB
JIUH3 pa3/IMYHbIX TUIIOB.

BapwuaHnT 14.

MonoxxeHve npeaMeTa OTHOCUTENIbHO NEpPEAHEN FNaBHOM nnockocT a=-104 MM. POKyCHOe paccTosiHue
cuctembl f'=40 MM. HaliTu nonoxeHne n3obpaxxeHnsi OTHOCUTENBLHO 3aAHeN raBHoM nnockocTu. OTBET AaTb
B MM.



«OcHoBbl onTukmW». [IpakTueckoe 3ansitue Ne4. OnpenesieHue NapakcHaJlbHbIX IAPAMETPOB
JINH3 Pa3JINYHbIX THIIOB.

BapunanTt 15.
JInHelHoe yBenuueHue B=0.5. NpeamMeT HaxoaMTCsl Ha paccTosiHMKM z=-30 MM OT nepeaHel doKabHON
MIOCKOCTM BOrHYTOM/IOCKOW NNH3bI. HaliTn 3agHee hokycHoe paccTosiHue nnH3bl. OTBET AaThb B MM.

«OcHoBbl onTukm». [IpakTHyeckoe 3ansitue Ned. Onpenenenne napakCHaJIbHbIX IAPaMETPOB
JIMH3 Pa3JIN4YHBIX THIIOB.

BapuaHT 16.

MonoxxeHve npeaMeTa OTHOCUTENIbHO NepeaHen rnaBHoM nnockocT a=-110 MM. PoKycHOe paccTosiHue
cuctembl f'=40 MM. HaliTu Nono)eHne n3obpaxeHnss OTHOCUTENBHO 3aAHEN rMaBHoM ninockocTu. OTBET AaThb
B MM.

«OCHOBBI ONITHKM. HpaKTuquKoe 3ansaTue Ned. Onpe)le.ﬂelme mapaxkCuaJbHBbIX IAPaAMETPOB
JIUH3 Ppa3/JINYHBbIX TUIIOB.

BapwaHnT 17.
HalTn paamyc noBepXHOCTM NIOCKOBLINYKIOM JIMH3bI, €CAIN U3BECTHO, YTO MOKa3aTe/lb NPENIOMEHNS CTEKNa
1.5, 3agHee dokycHoe paccTtosiHne 100MM. OTBET AaTh B MM.

«OcHoBbl onTukmW». [IpakTueckoe 3ansitue Ne4. OnpenesieHue NapakcHaJlbHbIX IAPAMETPOB
JIMH3 Pa3JIN4YHbIX THIOB.

BapuaHT 18.
HaitTu TonwmHy nNnockoBbINYKIOW NIMH3bI, €CAIM M3BECTHO, YTO N=1.6, a NONOXeHWe nepeaHel rnaBHoM
nnockoctn SH=6 MmM. OTBET AaTb B MM.

«OcHoBbl onTuKW». [IpakTHyeckoe 3ansTue Ned. Onpenenenne napakCHaJdbHbIX IAPaMeTPOB
JIMH3 Pa3JIN4YHBIX THIIOB.

BapuaHT 19.
JInHeliHoe yBennuyeHne B=-2. MNpeaMeT HaxoaWUTCa Ha paccTosiHuM z=-190 MM OT nepeaHei hokasibHOM
MOCKOCTM MIOCKOBbLINYKIOM NMWH3bI. HaltTh 3agHee oKycHoe pacCcTosiHie nnH3bl. OTBET AaThb B MM.

«OcHoBbl onTuKW». [IpakTHyeckoe 3ansiTue Ned. Onpenenenne napakCHaJbHbIX IAPaMeTPOB
JIMH3 Pa3JIN4YHBbIX THIIOB.

BapwuaHT 20.
Mepen NUH30M Ha paccTosHuKM 161 MM HaxoauTcs npeaMeT. MapaMeTpbl NMH3bI: d=3.4 MM, r,=-105, nepBas
MOBEPXHOCTb - Niockasi, n=1.5. HaiiTn nonoxeHne nobpaxxeHus (s'). OTBET AaTb B MM.
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